

Поправка

DOI: 10.31857/S0006813621080111

В статье “Конспект типовой секции рода *Stachys* (Lamiaceae) в Старом Свете” автора Т.В. Крестовской, опубликованной в № 6, том 106, 2021, с. 595–611, вместо *S. palustris* должно быть *S. palustris*; вместо subsect1. *Stachys* должно бытьsubsect. 1. *Stachys*; вместо subsect 2. *Circinatae* должно бытьsubsect.

2. *Circinatae*; вместо 31. *S. sphaerodonta* должно быть 31. *S. sphaerodonta*; вместо с var. *villosissima* должно бытьс. var. *villosissima*; вместо а var. *kouyangensis* должно бытьа. var. *kouyangensis*; вместо Subsect. 2. *Circinatae* R. Bhattacharjee должно быть Subsect. 2. *Circinatae* R. Bhattacharjee.